



epaper.vaartha.com WWW.VAARTHA.COM Published from Karimnagar, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Mahabubnagar, Khammam, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

ట్రంప్ కు ఎదురుదెబ్బ
న్యూయార్క్, వట్టినియోలో డెమోక్రాట్స్ విజయం గవర్నర్ గా తెలంగాణ మూలాలన్న మహిళ

పట్టాలపైనే పోయిన ప్రాణాలు
బుధవారం జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల ప్రచారంలో సిఎం రేచంట్, మంత్రి బివేకే

ప్రయాణికులపై నుంచి దూసుకుపోయిన రైలు
అరుగురు అక్కడిక్కడే మృతి, పలువురికి తీవ్ర గాయాలు
యుపిలో ఘోర విషాదం
లక్నో నవంబరు 5: ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మీర్జాపూర్ లో ఘోర విషాదం చోటుచేసుకుంది. చునార్ రైల్వే స్టేషన్ లో బుధవారం ఉదయం వేగంగా వెళ్తున్న రైలు కిందపడి అరుగురు భక్తులు అక్కడిక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ దుర్ఘటనలో మరణించారు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. కార్మిక పౌరమి పుణ్యస్నానాలు కోసం వారణాసికి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. చోపాన్ నుంచి ప్రయాగ్ రాజ్ వెళ్లే ప్యాసింజర్ రైలు (13309) చునార్ >>2

ముస్లిం రిజర్వేషన్లకు కాంగ్రెస్ రక్షక బలం
బిజెపి, బిఆర్ఎస్ విలీనం భాయం.. కవిత చెప్పున్నది కూడా అదే..
అజారుద్దీన్ కు పదవిస్తే కిషన్ రెడ్డికి బాధ ఎందుకు?
ఈ ఎన్నిక కెసిఆర్, మోడీటీమ్ కు - రేచంట్, రాహుల్ టీమ్ కు మధ్య పోటీ
'జూబ్లీ' ప్రచారంలో ముఖ్యమంత్రి రేచంట్ రెడ్డి

పట్టాలపైనే పోయిన ప్రాణాలు
బుధవారం జూబ్లీహిల్స్ ఎన్నికల ప్రచారంలో సిఎం రేచంట్, మంత్రి బివేకే
బీజేపీ మధ్య లోయకారి ఒప్పందం ఉందన్నారు. బీజేపీ ఓటును బిఆర్ఎస్ కు వేయనుందన్నారు. బీజేపీలో బిఆర్ఎస్ కలిసిపోవడం ఖాయమని, ఇదే విషయాన్ని కోనేటి కుమార్తె కవిత తేల్చిచెప్పారన్నారు. 2014లో నవీన్ చంద్రావర్మ ఎంపిగా పార్టీ జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించింది, మళ్లీ 11 ఏళ్ల తరువాత ఇప్పుడు ఎంపిగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా నవీన్ చంద్రావర్మ ముందుకు వచ్చారన్నారు. అతన్ని బ్రహ్మాండమైన మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. తాను జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గ సమస్యలు తీర్చే జవాబుదారీ తీసుకుంటానని, తన ఇళ్ల సమస్యలోని జూబ్లీహిల్స్ లోనే ఉందని ఆయన స్పష్టం >>2

ఇది భారత్ గెలుపు
మహిళల ప్రపంచకప్ టీమ్ ను అభినందించిన ప్రధాని మోడీ ప్రధానికి 'సమో-1' జెర్సీ అందించిన మహిళా జట్టు
బుధవారం ఢిల్లీలో ప్రపంచకప్ ట్రోఫీతో ప్రధాని మోడీ, మహిళల క్రికెట్ జట్టు సభ్యులు
న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 5: చారిత్రాత్మక విజయం సాధించిన తర్వాత భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు దేశ రాజధాని ఢిల్లీ నగరంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసింది. మహిళల వస్త్ర ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ లో హార్మన్ ప్రీట్ కోర్ నేతృత్వంలోని భారత జట్టు ఆదివారం దక్షిణాఫ్రికాను 52 పరుగుల తేడాతో ఓడించి తొలిసారి ఐసీసీ ట్రోఫీని నెగ్గింది. 52 సంవత్సరాల మహిళా క్రికెట్ ప్రపంచ కప్ చరిత్రలో తొలిసారిగా ట్రోఫీని గెలుచుకున్నందుకు హార్మన్ ప్రీట్ కోర్ నేతృత్వంలోని జట్టును ప్రధాని మోడీ అభినందించారు. వరుసగా మూడు పరాజయాలూ, >>2

హర్యానాలోనూ ఓట్ చోరీ
25 లక్షలకు పైగా దొంగ ఓట్లు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ ఆరోపణలు
వాటిని కొట్టిపారేసిన ఇసి 'సర్'పై మీ వైఖరేంటో చెప్పాలన్న ఎన్నికల సంఘం
న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 5: హర్యానా లోనూ 'ఓట్ చోరీ' జరిగిందని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ ఆరోపించారు. "22 మంది ఓట్లకు బ్రెజిలియన్ మోడల్ ఫోటోను ఉపయోగించడం, రెండు బూత్ లలో 223 సార్లు ఓట్ల జారితో ఒక మహిళ ఫోటో కనిపించడం, 501 మంది ఓట్లకు ఉన్న గుర్తు తెలియని ఇల్లు, ఉత్తర్ ప్రదేశ్ రాజకీయ నాయకుడు ఓట్లకు ఒక మహిళ ఫోటో కనిపించడం, 100 శాతం రుజువులు ఉన్నాయి" అని పేర్కొన్నారు. "ఒక బ్రెజిలియన్ మోడల్ ఫోటోతో ఓట్లను రిజిస్టర్ చేయించి, చాలా ఎన్నికల బూత్ లలో ఓట్లు వేయించారు. ఈ లెక్కల ప్రతి 8 మంది హర్యానా ఓట్లలో ఒకరు నకిలీ ఓట్లు వేసినట్లు, అంటే దాదాపు 12.5 శాతం మంది నకిలీ ఓట్లకు రాష్ట్రంలో ఉన్నారు. షోస్టర్ ఓట్లు, బూత్ ఓట్ల లెక్కల్లోనూ పెద్ద తేడాలు కనిపిస్తున్నాయి. దీనిపై మా పార్టీ దగ్గర స్పష్టమైన ఆధారాలు ఉన్నాయిన్నాయి. ఎన్నికల కమిషన్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ, చోరీమంత్రి అమిత్ షాతో కలిసి దేశ ప్రజాస్వామ్య పునాదిని ధ్వంసం చేయడానికి, బిజెపికి క్రమవ్యతిరేక సహాయానికి యత్నిస్తోందని ఆరోపణలు గుప్పించారు. ఓట్ల >>2

తిరుమల లడ్డూ నాణ్యత పెంచాం
రెండు గంటల్లో దర్శనం కలిగించే ఐఐ ప్రాజెక్టు టీటీడి ఆలయాల్లో నిత్యాన్నదానం కరీంనగర్, దుబ్బాకలో శ్రీవారి ఆలయాలు గత యేడాది టీటీడికి వెయ్యి కోట్ల విరాళాలు చైర్మన్ గా యేడాదిపూర్తి సందర్భంగా మీడియాతో బిఆర్ నాయుడు
బుధవారం మీడియాతో టీటీడి చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు
ప్రభుత్వం ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 5: గత ఏడాది కాలంలో టీటీడికి రూ. 1000 కోట్ల విరాళాలు వచ్చాయని బోర్డు చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు వెల్లడించారు. చైర్మన్ గా ఏడాది పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా బుధవారం మీడియాతో మాట్లాడారు. మొదటి బోర్డు మీటింగ్ లోనే అన్యమతస్థులను తొలగిస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నామని, కొందరిని తొలగించామన్నారు. ఏవీ టెక్నాలజీ ద్వారా రెండు, మూడు గంటల్లోనే సమాన్య భక్తులకు దర్శనం కల్పించేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని అనుకున్నామని, కానీ ఒక వర్గం ఏవేవీ వ్యతిరేకత వ్యక్తం చేసినందున, నూతన ఈజ్ అనిల్ కుమార్ సింఘల్ ఆధ్వర్యంలో మళ్లీ ఏవీ ప్రాజెక్టును పట్టాలెక్కిస్తున్నామని చెప్పారు. తిరుమల కొండపై రాజకీయాలు మాట్లాడితే చర్యలు తీసుకోవాలని తీర్మానించామని, తిరుమలపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.. శ్రీవారి అన్నప్రసాదంలో మార్పులు తీసుకోవాలని అడ్డూ ప్రసాదంలో నాణ్యత పెంచాం, అన్న ప్రసాదంలో వడస తీసుకోవాలని చెప్పారు. తిరుమల పతి స్థానికులకు నెలలో ఒక మంగళవారం 3వేల మందికి స్వామివారి దర్శనం కల్పిస్తున్నామన్నారు. గతంలో టూరిజం టికెట్లు 4వేల వరకు ఇచ్చేవారు, అవి ఖాళీ మార్కెట్ కు వెళ్లేవని, టూరిజం ప్యాకేజీలను రద్దు చేసి ఆ టికెట్లను సామాన్య భక్తులకు ఇస్తున్నామన్నారు.. తిరుమలలో కాబేజీలు, గ్యాస్ లోలకు స్వామివారి పేర్లు వచ్చేలా పెట్టాం స్విమ్మి అన్నప్రసాదం, అభివృద్ధి, ఆర్థిక వనరుల సమీకరణ కోసం >>2

బీహార్ లో నేడే తొలి దశ పోలింగ్
121 నియోజకవర్గాల్లో 1314 మంది అభ్యర్థులు బరిలో తేజస్వి యాదవ్ సహా పలువురు మహామహులు
పాట్లా నవంబరు 4: బీహార్ లో గురువారం 121 నియోజకవర్గాల్లో మొదటి దశ పోలింగ్ జరుగుతుంది. ఇందుకోసం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేసింది. తొలి విడతలో 1,314 మంది అభ్యర్థులు బరిలో ఉండగా 3.75 కోట్ల మంది ఓటర్లు వారి భవిష్యత్తును తేల్చునున్నారు. అందులో 122 మంది మహిళా >>2

బీహార్ లోని చంపారన్ జిల్లాలో బుధవారం ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రయాంక, హింగులెటి బీహార్ లో గెలిస్తే తెలంగాణ మోడల్ పాలన ప్రయాంక గాంధీతో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్న మంత్రి పాంగులెటి
ప్రభుత్వం ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, నవంబరు 5: రెండు దశల్లో పాటు అవినీతి అక్రమాల అవకాశం రాజకీయాలలో బీహార్ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి కుటుంబం దీనిలో బీహార్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల పరిశీలకులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ, హోం, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పాంగులెటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆరోపించారు. బీహార్ రాష్ట్రం పశ్చిమ చంపారన్ జిల్లా చనుపటియా >>2

బాలికపై లైంగిక దాడి.. సహకరించిన తల్లి, ప్రియుడికి 180 యేళ్లు కఠిన శిక్ష రూ. 11.75 లక్షల జరిమానా

నడిరోడ్డుపై దేశాధ్యక్షురాలికి లైంగిక వేధింపులు

పేదలకు 4.50 లక్షల ఇళ్లు
93 లక్షల కుటుంబాలకు సన్నబియ్యం పంపిణీ యువతకు 60 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చాం వ్యవసాయ పంపుసెట్లకు ఉచిత విద్యుత్ ప్రజాసంక్షేమమే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం: డి.సిఎం భట్టి
పరిగి నవంబరు 5 ప్రభుత్వం: పరిశ్రమలు, అనుబంధ రంగాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే విద్యుత్ ఎంతో అవసరం ఉందని, పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేస్తే యువతకు ఉపాధి కలుగుతుందని రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి, ఇంధన శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. బుధవారం ఆయన వికారాబాద్ జిల్లా, పరిగి నియోజకవర్గంలో 674 కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో నిర్మించనున్న ఒక 400 కేపీ సబ్ స్టేషన్, తొమ్మిది 33/11 కేపీ సబ్ స్టేషన్ల నిర్మాణాలకు శంకుస్థాపన చేశారు. పరిగి నియోజకవర్గంలోని నజీరాబాద్ తండాలో 24 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన 220 కే.పి సబ్ స్టేషన్ ను డివ్యూటీ సిఎం మల్లు విక్రమార్కు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పలుకేంద్రాలకు (ట్రాన్స్మి) ర్యర్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎడిఎస్ ఫంక్షన్ హాలులో నిర్వహించిన సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ... >>2

దైవ దర్శనానికి వెళ్లి తిరిగిరాని లోకాలకు.. కర్ణాటకలో కారు-వ్యాన్ ఢీ నలుగురు సంగారెడ్డి వాసుల మృతి, ఒకరి పరిస్థితి విషమం
నారాయణఖేడ్, నవంబరు 5 ప్రభుత్వం: కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బీదర్ జిల్లా హల్బిజ్, సమీపంలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. కారు, వ్యాన్ ఢీకొన్న ఘటనలో నలుగురు నారాయణఖేడ్ మండలం జగన్మోహన్ గ్రామ వాసులు ప్రాణాలు కోల్పోగా.. మరొకరు తీవ్రంగా స్వామి అలయానికి వెళ్లి.. తిరిగి సర్దుకొని నిశ్చయించిన >>2

